1VX jij begint »

HVX Toets gespreksvaardigheid VWO 5, periode 5.1

Naam [eerling: ..ot
Datum afname: ...,
Naam eXxaminator: ......cccccevivven e e
Totaal behaald aantal punten:

Heeft de leerling de juiste vormen van het werkwoord gebruikt bij het vormen van de

presente?

Nooit Bijna nooit Soms Veel Altijd

(1 punt) (2 punten) (3 punten) (4 punten) (5 punten)
Heeft de leerling het vocabulaire gebruikt dat hoort bij ERK-niveau A1 /A2

Nooit Bijna nooit Soms Veel Altijd

(1 punt) (2 punten) (3 punten) (4 punten) (5 punten)

Heeft de leerling de juiste vormen van het werkwoord gebruikt bij het vormen van de
pretérito indefinido?

Nooit Bijna nooit Soms Veel Altijd

(1 punt) (2 punten) (3 punten) (4 punten) (5 punten)
Beheerst de leerling de Morfosyntaxis op A1 / A2 niveau?

Nooit Bijna nooit Soms Veel Altijd

(1 punt) (2 punten) (3 punten) (4 punten) (5 punten)

Heeft de leerling taalvaardigheden laten zien die boven niveau A2 liggen?

Nee Ja, een keer Meerdere keren
(0 punten) (1 punten) (3 punten)
20 punten of hoger: cijfer 10 14 punten: cijfer: 7 8 punten: cijfer 4
19 punten cijfer; 9,5 13 punten: cijfer 6,5 7 punten: cijfer 3,5
18 punten: cijfer 9 12 punten: cijfer 6 6 punten: cijfer 3
17 punten: cijfer 8,5 11 punten: cijfer 5,5 5 punten: cijfer 2,5
16 punten: cijfer 8 10 punten: cijfer 5 4 punten of lager: cijfer 2

15 punten: cijfer 7,5

9 punten: cijfer 4,5




